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wpplkkk [ ZE 1 FIE ] wkbbkkx

No. 1 3 9 1 9 11 13 15 17 &Hi HIE
E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ g5z
1 /M EfE sk skkokk ok okkok skokkok kol kekkk fokkk kkkk 36 1 P
2 Rt = ok * % * 5 25
3 ik ff sokkok skokckok kekokk kekokk skokskk k skk kekkk kekkk kkkk 35 3 P
4 F1x KA Hok ok okkkk kkokk skkkk skokkk kkolok skokkk skokkk kkkk 35 3 P
5 g EBA *  kkokk kekk kokokk skokekk skkskk kekokk kkkk kkk 31 17 P
6 A HE X kx % Jookk ok kkk Rk ok 15 21
17 BHE X dookk okkkok tokkk skkokk skskkok okl skkokk skkokk kkkk 36 1 P
8 &% zAiE sk skokokk skkkk skkkk k kk kkkk ok kk skkekk kkkk 33 12 P
9 FRIE — * dk kokok * dokokk okkk okkkk skokok skokkok skkkk 29 19 P
10 HAE S * * 2 26
"N EFH M= Bokk okkokk ckkkok ok kk kokkk kol okkkok skkkok dekkk 34 9 P
12 #4F KXKF K kk kkkk kbl kb skokkok skkokk kekkk kkokk kkkk 35 3 P
14 GF B * X 2 26
15 EF 1IE S = X% % * 10 23
16 I Lt dokkk ok kk kkkk kkk skkkk kk skkekk skkkk kkkk 32 14 P
17 £k FEk k sk kkkk kkokk kkkk kk k% * % kk skkkk 27 20 P
18 Kt FBEE sokokk kol kekkok Skokekok sokokk skkokk kekk kel kkkk 35 3
19 i EFE sokokok sokok * kekok * 12 22
20 K& EfF * * 2 26
21 ZH 1 sk kk ok skkokk kkkk kekkk skkkk skkkk kekkk kekkk 34 9 P
22 %% SREER solkk kkk kkk skkokk skkkk kk ok kkekk kekk kkkk 32 14 P
23 TER ¥R} frkk okkk  skkok ok skkokk skkkk kokkok kkkk kkk 34 9 P
24 BER TEA sokkk kkokk kokk *k skkkk  skkk kekkk skkkk kkkk 32 14 P
25 &FK BhRZ *k ok ok okkk 8 24
26 R #z sokoksk skoksksk koksksk kksksk skksk kokksk kokkk kkkk kkkk 35 3 P
27 v H 1&8%& lkk kkkk k bk okkkk obkkk ckkk kkkk K bk kkkk 33 12 P
28 F%FTF =& kokk  skkok ckk ok sklokk ok ok dokekk okokekk kekokk okkkk 31 17 P
13 F)l AKX sk Skokskok kokk sekksk kekok kskokk kkokk okskk kkkk 35 3 P
s = 27
wpblkkk [ FRIRFIE ] wkkblkx
No. 1 3 9 1 9 11 13 15 17 &Hi #HIFE
E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ g5z
1 /B &E1E stk skkokok sffokk fokkk fokkk sk ok skekokok skokokok kkkk 34 2 P
3 ik A sk kkkk ckk ok skkkk kekkk ok kk kkk skkekk kkkk 31 6 P
4 F1x KA sololok Skolokok kookok sfololok Solokok kokolok stokkok skokkok kkkk 36 1 P
5 Mk BA ko Rk kkx 6 19
17 BHE X * ok pokok ek dokokok k  skkk skekok *x 22 9P
8 & +tHiE K okk kokkk kkolok koklok sholokk kkdok X fhkk kokkk 32 3 P
9 fE K— Hokk 3 20

R—2(1)
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MEH ©B= * % *  kk sokkok skokokok * 14 15
12 #HE XF dhkk ok okkkk ok * ok okk ok btk ok xk 22 9 P
16 I [t *ok * ok sokokok * %k * 12 18
17 £k FEk *k  kk ok ok kkkk ok * %k kkkk k k19 12 P
18 R EFE *okk K koK * ok ok kkkk  kk kK *k kkk 22 9P
21 ZEH 1 * kK % * % *k Ok Xk *  wkkk okkk 18 13
22 %% SEER sk kokkk skkokk kkkk kk ok ok skkkk kkkk ko % 30 7 P
23 =& R} RRRK RRKK Kk kkRR K K Rk Rkl X x 23 8P
24 BER TEA $k * $kk ok k skk  kkk 14 15
26 &R #@z sokokok * %k kkk kkk Xk * %k 16 14
2] bH 1&KE * *k kk  kkokk kokk * * 14 15
28 %FTF =& stk kol fokokk dokokok * dokkk kok ok okkkk okkkk 32 3 P
13 Fl EX sofokk kdokk kdkokok ok dok kkk skekokk kokk kk ok Rk k32 3 P
TE1m%k = 19
wpblokkk [ BEFRAE ] kkrkoblok
No. 1 3 9 1 9 11 13 15 17 &t H=E
E F A WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ g5z
1 /M &EfE ¥ okkkkok skkkokk ok kskokokk %k k skkkkk kkkkk 33 3 P
3 ik ff *ok sokkok skokk ok skokkok ¥k ok kk k  kkkkk 25 6 P
4 Fix KA * sk kkokokk kok sokokkok sokokkok sokskokok koo kkskokk kkkkk 41 1 P
1 BHE X *okok * * *k Kk kk kK x *xx 15 9
8 % +tHiE ¥ kk ok ckkk kkk kkkkk ok kb kklokk skl skkkkk kekkk 35 2 P
12 #F KXF * *ok Kk ok *k *ok 9 11
17 £5%  FISK * * ok * *ok 6 12
18 R+ FEEFE Fokk * k% kkokkk 11 10
22 %% SREER sfopkkk ok sfopkkk  kk fkkk  kkkk kkk k% 26 4P
23 =& FRi} KoKk kokokokok * SRR S x * 21 8
28 F%FTF =& *okok * ok skkok skokokokk kofokokok * %k kkkkk 26 4 P
13 F)l AKX sokok Kk kkdokok ok kK * Kk skokokokok x 22 7

Y=k = 25

wpblkkk [ R B ] wepblrx

No. &2 F K % 1 3 5 7 911131517 JEGRL

7 H Waltz
1/hE &E 341 3 2 5 5 3 5 3.0
3 mEk f 4 5 2 6 5 4 6 5 1 50
4 Fixg KA 1T 25 41 2 1 2 3 1.0
8 & tHIE 2 1 4 2 3 1 3 4 4 20
22 #%% REER 5 3 6 56 3 2 6 6 6.0
28 %FT = 6 6 31 4 6 4 1 2 40
7 H Tango
1/hE &E 4 2 1 4 2 6 6 5 4 4.0
3 mEk f 36 253 45 1 2 3.0
4 Fixg KA T 143 1 2 1 2 5 10
8 & tHIE 2 46 1 41 2 4 1 20
22 #%% REER 6 5 3 6 6 3 3 6 6 6.0
R—2(2)
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28 BT & 5 3 5 2 5 5 4 3 3 5.

# B V.waltz

1 /N &E 3 51 5 3 6 3 3 6 4.
3 Ik i 6 4 2 6 4 4 6 5 4 5.
4 F1E KA 2 1 532211 2 1.
8 &2 A& 13 4 2 1 1 4 4 1 2
22 %% REBD 5 6 6 4 5 3 2 6 5 6.
28 % TF EH 4 2 3 1 6 5 5 2 3 3.
g B Fox trot
1 /N &E 3 6 1T 5 3 6 5 4 6 6.
3 Ik i 6 4 2 6 4 4 6 2 3 A4
4 F1F KA 2 1 4 3 1 2 1 3 4 2.
8 &2 A& 1T 3 51 2 1 45 1 1.
22 %% REBD 4 2 6 4 5 3 3 6 5 b.
28 % TF EH 553 2 6 521 2 3.
# H Quick step
1 /M &E 4 1 1 6 2 6 4 4 6 3.
3 Ik i 6 4 2 5 4 4 6 2 2 A4
4 F1F KA 2 6 541 2 2 1 4 2.
8 & AR 1T 33 1 3 1 1.5 1 1.
22 %% REBD 3 2 6 3 5 3 5 6 5 6.
28 F%FTF ZE 5 5 4 2 6 5 3 3 3 5.
wERKER
No. B F K 4% W T V F Q B&it #sa
1 /M &E 3.04.04.06.03.020.0 4.0
3 Ik i 5.03.05.0404021.0 5.0
4 F1E KA 1.01.01.02020 7.0 1.0
8 & AR 2.02.02.01.01.0 80 2.0
22 %% REBD 6.06.06.0506.029.0 6.0
28 F%FTF ZE 4.0503.0305020.0 3.0

£ ik

~NOoO1TLWw—O~J0c1Lo—
> ol SR et
2 3 i >t
i
Jdu

—_— ek —d

wpblkkk [ FRIREEER ] kebkkx

’%‘Q% EHRBEEHE F K &8 /N—-bF—-%

‘o 13 (1)3003815 A INE BfE A =M=
213003801 B A#f = M OEE

R—2 Q)

o

OO OOOO OO OOOO

OCOOOOOO



4.0
2.0

1.0

—h
4 O ©_m N O Odaw

—
©O © 00 N O a » w D

5.0 6.

3.0 5.

73

19000011

.0

13003589

.0

14000001
19000028
19000019
13003767

.0

19000027
13001138
11000001
19000018
19000016
13000808
13001886
19000024
19000030
19000025
13003773
13001664
19000006
19000026
?3003789
19000022
13003808
19000014
19000017
13003818

0
19000032

Zz Wz Zz2 » Z2 » Z2 Z2 » ®W z Zz2 Z2 ©®W ©® Zz2 Z2 Z2 » Z2 » Z2 Z Z © Z

7SI
FRE X
th 1B
HRE K—
KB &ER
=H B3R
#HE KT
£ thiE
BF &
E¥ IE
sl L
EBE Pk
¥ BRE
FH BT
B EfE
=

%8 RER

Sl EX

1_CHACOTT_B

R
o
hnak
=
%H
ik
ha
% H
HH]

= I

AfRH

e
EF
£k
EF

Lk

BE

YL

ST
£z
o

1k
L
=
518
hily
e

ER
AR

e

BF

B
L5ZF
e F
SRR
i

R

B
aF
B
YR (2
ESJ5S
E3t
e
"/
Fik

SEm
B

R—2(4)

E 51
E- R R
BPE
1% 5E
HE R
E 24
PE
1% 5E
PE
HE R
R 15
1% 5E
1% 5E
BPE
HE R
HE R
1% 5E
1% 5E
RPE
61
HE R
RPE
1% 5E
PE
BRPE
531
HE R

5.0 3.0 5.0
1.0 1.0 1.0

20 2.0 2.0

6.0 6.0 6.0

40 50 3.0



